
ATA DA 13" SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE
DOURADINA _ ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL, AOS 20 (VINTE) DIA
DO MÊS DE MAIO DO ANo DE DOIS E VINTE E CINCO.

As 19h00 (dezenove) horas do dia 20 (VINTE) do mês de Maio do ano de dois m il e vinte
e cinco, no recinto do Plenário das Deliberações. sito à rua Domingos da Silva. n" I250

- Centro, nesta Cidade e Município de Douradina - Estado de Mato Grosso do Sul, houve
a 13' Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Douradina./MS, tendo a seguinte
composição à Mesa Diretora: vereador ALDAIR ru\'ENAL BARROQUEL
(Presidente da Câmara); Vereador RAFAEL EUCLIDES PAVAN (Vice-Presidente);
Vereador MATHEUS DE SOUZA OLMIRA ( l' Secretário); Vereador RAILTON
DE SOUZA GAII,[{ (2" Secretário) estavam presentes os demais Vereadores: JOSÉ
AILTON DE SOUZA ITIUNES; JOSUÉ ALVARES MARTINS; KAIQUE FREIRE
REIS, MARCELO QUEVEDO PEDRO E, PAULO CÉSAR FERREIRA DA
SILVA. Havendo quórum regimental, o S€nhor Presidente, invocando a proteção de

DEUS deu por instalados os Trabalhos Legislativos, o Sr, hesidente pediu aos presentes

no Íecinto que se colocassem em pé, na posição de sentido para a execução do Hino
Nacional. Ato passou-se ao expediente do dia. Quanto ao EXPEDIENTE, o lo Secretário
realizou a leitura da ATA da Sessão anúerior, e após ouvido o Douto Plenário, foi
aprovada. Em ato contínuo, o l'Secreüârio, iniormou que havia uma correspondência
(convite da .secretaría Municipal de assistência Social através da Gestdo Municipal do
Programa Bolsa Fomília, cotwida a todos os beneficiários exclusivos do Progromo, para
participar do primeiro encontro de 2005.Data 22 de Maio de 2025. Horário 08:00 horas,
Local: Escola velha da aldeia encaminhado pela Secretária de Ação Sociol e
Habitaçõo). Dando prosseguimento aos trabalhos, foram apresentadas as seguintes
proposiruras: INDICAÇÃO 049n025 DE AUTORIA DO VEREADOR MARCELO
QUEVEDO PEDRO, que após ser colocado em discussão. teve sua aprovação.
II\DICAÇÃO O5OI2O25 DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ AILTON DE
SOUZA NUNES, que após ser colocado em discussão, teve sua aprovação. -
IIIDICAÇÃO O5II2O25 DE AUTORIA IX) VEREADOR MATHEUS DE SOUZA
OLMIRA que após ser colocado em discussão, teve sua aprovaçào. - I§DICAÇÃO
052/2025 DE AUTORIA DOS VEREADOR RAFAEL EUCLIDES PAVAN que após

ser colocado em discussão, teve sua aprovação. INDICAÇÃo 053/2025 DE AUToRIA
DOS VEREADOR PAULO CESAR FERREIRA que após ser colocado em discussão.
teve sua aprovação. Foi comunicado aos nobres pares, que deu entrada nesta casa de leis
o Projetode Lei Complementar nu00712025 que,"Dispõe sobre reajuste dos vencimenlos
dos servidores Públicos Municipais, de autoria do Executivo Municipal, que foi
encaminhado para análise e parecer das COMISSÔES DE LEGISLAÇÃO. JUSTIÇA
E REDAÇÃO FINAL e; ECONOMIA, FINANÇAS E ORÇAMENTO, e seTá obJeto
de discussão e votação na próxima sessão. Não havendo mais proposições escritas a serem
apresentadas, o Sr. Presidente, questionou ao 2o Secretário, se havia algum vereador
inscrito para utilizar a TRIBUNA LIVRf,, lhe sendo informado que haviam se inscrito
os vereadores ALDAIR JUVENAL BARROQUIEL E O IaER-EADOR JOSUE
ALVARES MARTINS. O Sr. Presidente agradeceu a presença das pessoas que

compareceram ao plenário da Câmara Municipal, agradeceu a populaçào que
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acompanhou a transmissão ao vivo da Sessão Legislativa. 0 Sr. Presidente informou a
todos que a Câmara Municipal, que as sessões serão tÍansmitidas no canal oficial do poder
legislativo (Youtuber), e ainda, convidou toda a população para estarem prestigiando as
sessões da Câmara Municipal, que são realizadas as terças-feiras as 19h00. Não havendo
nada mais a ser tratado o Sr. Presidente, agradeceu a presença de todos que compareceram
no recinto do Plenário das deliberações e aos que assistiram de seus lares a transmissão
da Sessão. encerrou-se a sessão.

Esta ATA será lida e subscrita para a sua aprovação.

Plenário das deliberações.

Douradina,/MS, 20 de maio de 2075.

ALDAIR JUVENAL BARROQUEL (Presidente)

RAFAEL EUCLIDES PAVAÀI (Vice-Presidente)...

MATHEUS DE SOUZA OLIVEIRA ( l"Secretário) d't í.orq.0.J*{^^"
RAI LTON DE SOUZA GAMA (2'Secretário).............

JOSÉ AILTON DE SOUZA IIIJNES.................

pr-'€ ç \...*-.-Q....*.JOSUE ALVARES MARTINS......

KAIQUE FREIRE REIS.....

MARCELO QUEVEDO,PED

PAULO CESAR FERREIRA DA SILVA.......

I httos:,'/rrrvu.loutube.0om/ alcamaradouradinams
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LINK DE GRAVAÇÃO DA SESSÃO DO DIA 13 DE MAIO DE 2025-
https ://www.youtube.com/watch?v-5ql RJ H-3Q0w
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